

# 中国量子卫星实现世界跨越

为世界首次实现千公里量级的量子纠缠

从百公里到千公里，中国“墨子号”量子卫星将量子纠缠分发的世界纪录提高了一个数量级。

据新华社

15日发布的美国《科学》杂志封面上，“墨子号”从星空中地面发出两道光，宛如两条长腿跨出一大步，也象征量子通信向实用迈进一大步。杂志刊发了中国科学技术大学教授、量子卫星项目首席科学家潘建伟等人的论文。

量子纠缠是奇特的量子力学现象。通俗地说，两个处于纠缠状态的量子就像有“心灵感应”，无论相隔多远，一个量子状态变化，另一个也会改变。爱因斯坦称之为“鬼魅般的远距作用”。

量子纠缠分发，就是将一对有“感应”的量子分置于两地。这尤其适用于保密通信，在此基础上的量子通信技术被誉为信息安全“终极武器”。

潘建伟对新华社记者说：

“这项工作为未来开展大尺度量子网络和量子通信实验研究，以及开展外太空广义相对论、量子引力等物理学基本原理的实验检验奠定了可靠的技术基础。”

《科学》杂志在一份简介中将这项中国科学家独立完成的工作称为“一项里程碑式的研究”。论文审稿人认为，这一成果是“兼具潜在实际应用和基础科研重要的重大技术成就”、“毫无疑问将在学术界和广大社会公众中产生非常巨大的影响”。

这篇题为《基于卫星的纠缠分发距离超过1200公里》的论文说，通过“墨子号”向地面发射光子，每对处于纠缠状态的光子中的一个发向青海德令哈站，另一个发向云南丽江站，两个地面站之间的距离达到1203公里。这是

世界上首次实现千公里量级的量子纠缠。

“墨子号”科学应用系统总设计师彭承志说：“这是量子卫星上天以来迄今为止发布的最大成果。”

要让量子通信实用化，需要实现量子纠缠的远距离分发。但量子地面传输无论通过光纤或大气都有较大信号损耗，此前国内外地面实验的分发距离一直停留在百公里量级。

解决这个问题的一个有效办法就是利用卫星向地面分发。作为世界首颗量子科学实验卫星，“墨子号”星地纠缠分发的传输衰减仅是同样距离地面衰减的万亿分之一。但这种方式对精度要求极高，好比从万米高空飞机上扔下一连串硬币，在地面用存钱罐接住。

“这项工作是纠缠分发技术的一个真正突破，”美国麻省理工学院凯克极限量子信息理论中心主任塞思·劳埃德告诉新华社记者，“这项实验表明远距离量子通信确实在技术上可行，让人们看到了在不久的未来构建远程量子通信的希望。”

## 盘古氏公司骗贷骗汇案宣判 法院认定被告单位及3名被告人罪名成立

2017年6月9日，大连市西岗区人民法院对盘古氏公司骗贷骗汇案进行了一审公开开庭审理。在合议庭主持下，控辩双方进行了举证质证和法庭辩论，被告单位、被告人及辩护人对公诉机关指控的犯罪事实及罪名均无异议，同时被告人吕涛、解洪淋、杨英及其辩护人均提出他们的行为系郭文贵授意或指使，三被告人系从犯，请求从轻、减轻处罚的辩解和辩护意见。被告单位诉讼代表人和三名被告人在最后陈述中，均当庭表示认罪悔罪。

法院根据公开开庭审理查明的事实和证据认为，被告单位北京盘古氏投资有限公司和被告人吕涛、解洪淋、杨英受郭文贵指使，以虚假的合同、伪造财务报表、伪造印章等欺骗手段骗取银行贷款，数额巨大，其行为扰乱了国家金融管理秩序，危及金融安全，依法均构成骗取贷款罪；被告人吕涛、解洪淋使用伪造的凭证和单据骗购外汇，数额较大，其行为扰乱了国家金融外汇管理秩序，均构成骗购外汇罪。被告人吕涛、解洪淋均系一人犯数罪，依法应当数罪并罚。公诉机关指控被告单位北京盘古氏投资有限公司和被告人吕涛、解洪淋、杨英犯骗取贷款罪，被告人吕涛、解洪淋犯骗购外汇罪的事实清楚，证据确实、充分，指控罪名成立。

一审法院认为，被告人吕涛、解洪淋、杨英在单位犯罪中，受郭文贵指使实施骗取贷款犯罪行为，应认定为直接责任人员，处于

从属地位，系从犯，依法予以减轻处罚；被告人吕涛、解洪淋受郭文贵指使实施骗购外汇犯罪行为，在共同犯罪中起次要、辅助作用，系从犯，依法予以从轻处罚，其中附加刑予以减轻处罚。被告人解洪淋有自首情节，被告人吕涛、杨英到案后如实供述自己罪行，三人均认罪悔罪；涉案贷款已全部归还，据此，可对被告单位、被告人予以从轻处罚。

法院以骗取贷款罪判处被告单位北京盘古氏投资有限公司罚金人民币2.45亿元；以骗取贷款罪、骗购外汇罪数罪并罚判处被告人吕涛执行有期徒刑二年三个月，并处罚金；以骗取贷款罪、骗购外汇罪数罪并罚判处被告人解洪淋执行有期徒刑二年，缓刑三年，并处罚金；以骗取贷款罪判处被告人杨英有期徒刑二年，缓刑三年，并处罚金。

另据记者从有关司法机关获悉，北京盘古氏投资有限公司、北京政泉控股有限公司有关人员涉嫌犯罪系列案又有三起案件被检察机关提起公诉。其中，大连市检察机关已决定对北京盘古氏公司有关人员涉嫌职务侵占罪、故意销毁会计凭证罪依法提起公诉，河南省开封市检察机关已决定对郭文贵为实际控制人的河南裕达置业有限公司及职员涉嫌骗取贷款、票据承兑罪依法提起公诉。此外，该系列案中有关犯罪嫌疑人涉嫌强迫交易、行贿、挪用资金、非法拘禁等案件，有关司法机关正在依法推进中。

据新华社

## 今年赴泰旅游旅客热抢的乳胶枕正式上市，398元/个，父亲节买一送一更划算！ 泰国天然乳胶枕工厂价直供苏和堂， 父爱如山，感恩父亲节买一送一

我们一生有三分之一的时间都在睡眠中度过，可是很多时候我们的睡眠并不尽如人意。

据了解，有很多老年朋友睡眠存在困扰，睡醒之后觉得脖子酸痛，一整天都不舒服，而这些症状到底是哪儿出了问题？答案可能在与我们睡眠最近的枕头、床垫里就能找到。

今天起，苏和堂联合推出泰国天然乳胶枕（床垫），价格亲民，欢迎广大市民及会员到苏和堂选购，也可拨打400-710-9369预定，免费送货上门，货到满意付款。



### 直击：乳胶产品火爆东南亚，为什么？

生活节奏快，社会压力大，失眠者居多，尤其是中老年朋友，长期失眠或者半夜惊醒严重影响健康质量。因此，越来越多的人意识到寝具的重要性。

调查显示，目前市场上枕头的材质五花八门，从传统的棉枕头、纤维枕、羽绒枕等到前几年流行的记忆棉等，价

格十分混乱，便宜几十贵则上千。如果说要当下流行的还是属天然乳胶产品，非泰国乳胶枕（床垫）莫属，原因很简单，因为乳胶制品更有吸湿性和透气性，而且有十分良好的弹性，十分贴合人体的颈椎曲线。由于泰国是国际主要的乳胶产地，因

### 正宗泰国天然乳胶，弹力足、透气好，无异味！ 今天起正式开“抢”，欢迎会员上门体验！

天然乳胶来源于橡胶树，极其珍贵，乳胶枕（床垫）是把从橡胶树上采集来的橡胶树汁，通过现代化高科技设备和多种先进技术来进行起模、发泡、凝胶、硫化、水洗、干燥等数十道工艺制作而成。由于每天每棵橡胶树只能产出30cc乳胶汁，一个乳胶产品至少需一天到一天半的时间完成制作，乳胶枕是相当费时且材料珍贵的一种产品。

本次直供苏和堂的泰国乳胶枕原

料来自种植5年以上的橡胶树上割胶，因其有无数的气孔，具有良好的透气性；同时乳胶弹性极佳，不易变形，能够适应睡眠者的各种睡姿。

订购热线：400-710-9369

### 好评如潮，这款乳胶枕的8大特点！

- 1.精选泰国乳胶原料，人工获取胶树汁液，自然环保更健康；
- 2.依照人体工学的设计，非常适合睡眠质量差的中老年人；
- 3.有很好的吸湿性和透气性，特别适合打鼾的人；
- 4.有很好的弹性，可以很好的缓冲人体的压力，有很强的亲和力；
- 5.高科技科学配方，一次成型，经久耐用，不变形；
- 6.乳胶枕可以减少人体与纤维之间产生的静电；
- 7.蜂窝状的结构，能快速吸收的人体产生的热量；
- 8.是纯天然的乳胶加工而成，无毒无害，更放心。

### ★小知识：如何检测是否是天然乳胶？

**一闻：**真正的乳胶是有天然淡淡的乳香味，不浓，有点像豆奶的香味，闻久也不会有不适感，无毒无害！如果很浓，刺鼻或闻久了有头晕的感觉，就是加了香精和化学物质，长期枕睡，会影响健康！

**二看：**真正的乳胶颜色是米黄色，绝对不会是乳白色的，乳白色的是合成胶，再生胶或聚胺脂。真正的乳胶枕是千疮百孔的，里面有千万个蜂巢式气孔，可以排出头部的热气和湿气！

**三摸：**真正的乳胶枕，表面会像皱纹一样，用手触摸舒适感觉如皮肤，绝对不是光滑的，这是乳胶特有的，光滑的是混合化学物品做的，对人体吸收是有害的，请慎重！

**四压：**真正的乳胶用力压下去是迅速反弹，慢弹的不一定是。

现在市面上乳胶产品种类繁多，质量良莠不齐，苏和堂通过实地考察，引进了这款乳胶枕，欢迎您到苏和堂现场来瞧一瞧！

广告

| 产品       | 规格               | 苏和堂直购价              |
|----------|------------------|---------------------|
| 泰国天然乳胶枕  | 个                | 398元/个<br>(父亲节买一送一) |
| 泰国天然乳胶床垫 | 高5CM×1.5m 宽×2m 长 | 1998元/床             |
| 泰国天然乳胶床垫 | 高5CM×1.8m 宽×2m 长 | 2588元/床             |



南京中央路店 中央路107号  
中央路小学斜对面  
公交35路、公交201、1、35、25、20、30路到铁东下车，公交30、45、47、48路到新街口下车，地铁1号线到铁东下车，步行500米即到。

南京汉中门店 虎踞路5A,乌龙潭公园对面  
汉中门大桥向北行150米  
公交3路、公交21、29、134、102、26、160路到虎踞路汉中门下车即到，地铁2号线到汉中门站下车即到。



咨询  
订购

400-710-9369

精挑细选  
货真价实  
汉中门店：85096509  
中央路店：85020105